
  Flat Mountain ( Mount Mountain (ain (ดึงภเูขา)
    Time limit: 1 sec limit: 1 sec 1 sec se limit: 1 sec c    me limit: 1 sec mory limit: 512mb limit: 1 sec 51 sec 2mb 

มเีทือกเขาแหง่หนึ่ง ยาว  n เมตร เรยีงตัวจากซา้ยไปขวา ใหจุ้ดเริม่ต้นของเทือกเขาโดยเราสามรถ
บรรยายเทือกเขานี้ได้ด้วยอาเรย์  n ชอ่ง  a[1..n ] โดยท่ี  a[i] คือความสงูของสนัเขา ณ ตำาแหน่ง  i เมตรจาก
ด้านซา้ย รูปดา้นล่างนี้เปน็ตัวอยา่งของภเูขาท่ีบรรยายด้วยอาเรย์         a = [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5] [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 5, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 7, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 5, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 2, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 4, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 5] 

เราต้องการสรา้งอนสุาวรยีไ์วบ้นยอดเขานี้ อนุสาวรยีม์ขีนาดกวา้ง  w เมตรพอดี เพื่อความสวยงาม
อนสุาวรยีน์ีจ้ะต้องตัง้อยู่บนสนัเขาท่ีเป็นชว่งท่ีมคีวามสงูเท่ากันยาวติดกัน  w เมตรพอดี หา้มมากกวา่หรอืน้อย
กวา่เด็ดขาด และเราอยากใหอ้นสุาวรยีน์ี้อยูส่งูท่ีสดุเท่าท่ีจะเปน็ไปได้

แน่นอนวา่ภเูขาของเราอาจจะไมม่ท่ีีท่ีสรา้งอนุสาวรยีน์ี้ก็เปน็ได้ เราเลยสรา้ง "เครื่องดึงสนัเขา  " ขึ้นมา 
เราสามารถใชเ้ครื่องนี้โดยกำาหนดความสงูท่ีต้องการได้  การเปิดเครื่องดังกล่าวโดยตัง้ความสงูเป็นค่า  h จะ
ทำาใหค้วามสงูของภเูขา ณ จุดใด ๆ ก็ตามท่ีมคีา่มากกวา่  h จะโดน "ดึง  " ลงมาใหก้ลายเปน็  h สว่นสนัเขาท่ีเต้ีย
กวา่  h จะไมเ่ปล่ียนแปลง รูปด้านล่างสองรปูนีค้ือการดึงสนัเปน็ค่า       h = [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 6, 5, 7, 5, 2, 4, 5] h = [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 5 และ   h = [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5]4 ตามลำาดับ การ
ดึงสนัเขาจะทำาได้เฉพาะคา่  h ท่ีเป็นจำานวนเต็มเท่านัน้

ใหส้งัเกตวา่ ถ้าเราต้องการสรา้งอนสุาวรยีข์นาด    w = [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 1 นัน้ เราจะสามารถสรา้งได้ก็ต่อเมื่อเราดึง
สนัเขาด้วย    h = [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 4 เพยีงค่าเดียว เพราะการดึง    h = [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 5 นัน้ ถึงแมจ้ะมพีื้นท่ีราบติดกันท่ีความสงู  5 แต่พื้นท่ีราบ
นัน้กวา้ง  2 หน่วยซึ่งมากกวา่  w จงึไมส่ามารถสรา้งอนสุาวรยีไ์ด้

อยากทราบวา่ถ้าเราใชเ้ครื่องดึงสนัเขาไมเ่กิน  1 ครัง้ เราจะสรา้งอนุสาวรยีไ์ด้ท่ีความสงูสดุเท่าไร



Input Mountain (

• บรรทัดแรกประกอบด้วยจำานวนเต็มสองตัวคือ  n และ  w ซึ่งบอกความกวา้งของภเูขาและความกวา้ง
ของอนสุาวรยี ์  (1 ≤  n   ≤ 100 000 และ  -     10 ≤ w <= [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5] n )

• บรรทัดท่ีสองประกอบด้วยจำานวนเต็ม  n ตัวซึ่งคือ  a[i] ท่ีระบุความสงูของสนัเขา ณ ตำาแหน่งต่าง ๆ  
 (0 ≤  a[i]    ≤ 1 000 000)

Out Mountain (put Mountain (

มทัีง้หมด  1 บรรทัด ระบุความสงูมากสดุท่ีสามารถสรา้งอนสุาวรยีไ์ด้ ในกรณีท่ีไมส่ามารถสรา้ง
อนสุาวรยีไ์ด้เลย ใหพ้มิพค์่า -  1

Example
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Subt Mountain (ask

• ปัญหายอ่ย      1 (20%): N <= 100 N <= 100 <= [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 100 และ   w > 0 0

• ปัญหายอ่ย    2 (30%): N <= 100 a[i] แต่ละตัวไมม่คี่าซำ้ากันเลย และ    w > 0 0

• ปัญหายอ่ย   3 (35%): N <= 100 ไมม่ขีอ้กำาหนดอ่ืนใด และ   w > 0 0

• ปัญหายอ่ย   4 (15%): N <= 100 ไมม่ขีอ้กำาหนดอ่ืนใด  แต่คา่   -  w = [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 10 โดยใน  subtask นี้ แทนท่ีจะตอบความ
สงูมากสดุท่ีสามารถสรา้งอนุสาวรยีข์นาดกวา้ง  w ได้ ใหต้อบความสงูมากสดุท่ีสามารถสรา้งอนุสาวรยี์
ขนาดกวา้ง      1, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 2, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 3, 5, 7, 5, 2, 4, 5] …, 5, 7, 5, 2, 4, 5] n มา โดย  Output จะม ี  1 บรรทัดประกอบด้วยจำานวนเต็ม  n ตัว คือ ความ
สงูมากสดุท่ีเป็นไปได้สำาหรบั          w = [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5] 1, 5, 7, 5, 2, 4, 5] w = [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5]2, 5, 7, 5, 2, 4, 5] …, 5, 7, 5, 2, 4, 5] w = [4, 5, 7, 5, 2, 4, 5] n ตามลำาดับ
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